



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
COMUNA VALU LUI TRAIAN  
CALEA DOBROGEI NR.57  
TEL: 231.006, FAX: 231.353  
E-MAIL: pvtcta@artelecom.net  
WEB: www.valu-lui-traian.ro  
PRIMĂRIA

Nr. 2080/09.09.2009

**CATRE: AGENTIA REGIONALA PENTRU PROTECTIA  
MEDIULUI GALATI, REGIUNEA SUD EST**

Referitor la: Anunt publicitar PUG

Prin prezenta va inaintam ziarul(in original) cu anuntul publicitar pentru PUG  
din data de 09.09.2009

**PRIMAR,  
FLORIN MITROI**



proiectul „Prietenii mei de acasă”.

Proiectul este finanțat de Fundația „Soros” România, prin Programul „Fondul de Urgență”. Potrivit primarului comunei Cumpăna, Mariana Găju, beneficiarii direcției ai proiectului vor fi copiii cu părinți plecați la muncă în străinătate, persoanele în îngrijirea cărora sunt lăsați și cadrele didactice care se

Mariana  
GĂJU

precauți la muncă în străinătate, din localitățile Cumpăna și Ovidiu.

În cadrul proiectului, psihologi din Asociația Apsped vor acorda consiliere psihologică beneficiarilor direcției. De asemenea, vor avea loc activități extrașcolare de petrecere a timpului liber: vizite la muzee din Constanța, spectacole și excursii. Toate acestea vor fi realizate sub supravegherea psihologilor și a familiilor voluntare în proiect. Lunar va avea loc

se va edita și revista intitulată după proiect, „Prietenii mei de acasă”, în care copiii își vor descrie experiențele trăite pe parcursul proiectului. Alte oferte ale proiectului sunt finanțarea unor cursuri de calificare sau recalificare pentru părinții care s-au reîntors din străinătate, fără loc de muncă, acțiuni de ajutorare a familiilor în dificultate - colecte realizate de către voluntarii în proiect, cu ocazia sărbătorilor religioase. (M.M.)

Constanța interzicilor și parcurilor și protejete monumentele.

În acest sens, pe lângă proiectul de achiziționare de terenuri pentru a staționa în stațiile de ferretilor a avut loc, pe data 13.00. La se bucură de publicitatea. Pe lângă publicarea Sistemului de critică de activități. Valoarea estimată este de lei fără TVA. (M.M.)

## ANUNȚ PUBLIC

Consiliul Local Valu lui Traian, județul Constanța, titular al Planului Urbanistic General „Valu lui Traian”, anunță public interesat asupra încadrării planului susmenționat în procedura evaluare de mediu pentru planuri programate cu obligativitatea realizării portului de mediu.

Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediile JPM str. Regiment 11 Siret nr.2, M Constanța, str Unirii nr.23 și Consiliul Local Valu lui Traian, de luni până vineri, între orele 8-14.

Observațiile publicului se vor primi scris la sediile ARPM Galați și APM Constanța, până la data de 19 septembrie.

## ANUNȚ PUBLIC

APM Constanța și S.C. ROMPETROL RAFINARE S.A. anunță public interesat asupra depunerii solicitării de obținere a acordului de mediu privind proiectul „Instalație de Brichetare cocs de petrol” în jud. Constanța, oraș Năvodari, DJ.226, Km23, zona Parc Industrial, necesară pentru obținerea revizuirii acordului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul APM Constanța, str. Unirii nr.23 și la adresa titularului din Năvodari, DJ226, Km23, zilnic, între orele 13-16, timp de 5 zile de la apariția anunțului.

## LICITAȚIE

Primăria Comunei Albești, județul Constanța, anunță publicul interesat de organizarea unei licitații publice deschise pentru vânzarea unor terenuri, proprietatea privată a Comunei Albești, cu destinația locuințe permanente, în data de 22 septembrie 2009. Relații suplimentare la tel.0241/736708 sau la sediul Primăriei Albești, Șos.Mnagaliei nr.31.

## DETECTORS SECURITY

- Sisteme de alarmare
- Monitorizare efracție
- Pază obiective
- Alarmer auto
- Interfonie generală

**Numele siguranței este DETECTORS**

Constanța, Str. Mircea cel Bătrân 43  
Tel.: 0241-63.11.34, 55.88.00, 0722.16.1700

## Speculațiile imobiliare în Dănușul Căminului Președinții Intervenții Constanța

Zvonurile referitoare la planurile de intermare a căminului și a fostul prefect Daniel Popescu după ce orga iză în județul un comunicat, în care se schimbare.

După retragerea din intermarului Anușului de partid Crin Anușului Municipal în urma seara, că cel mai puțin este fostul președinte Liberalul ar vom desemna un nou Permanent. În data fe validată de către care se va înfrunți zvonuri circula în în schema pe intermarul al organizației

PRIMĂRIA VALULUI TRAIAN CONSTANȚA	
INTRARE	Nr. 11496
IESIRE	
zi. 02	luna 09 An 2009



MINISTERUL MEDIULUI  
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

**AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
REGIUNEA SUD EST**

Nr.: 3841 / 01.09.09

Către: Consiliul Local Valu lui Traian, jud. Constanța, fax: 0241 231353

În atenția: Domnului Primar Florin MIROI

Spre știință: Agenția pentru Protecția Mediului Constanța

Referitor la: solicitare privind obținerea avizului de mediu pentru Planul Urbanistic

General: „Valu lui Traian”, titular Consiliul Local al Comunei Valu lui Traian, jud.

Constanța, înregistrată la A.R.P.M. Galați cu nr. 4696/09.07.2009

Stimate domn,

În conformitate cu prevederile art. 5, alin. (2) pct. a din H.G. nr.1.076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, vă comunicăm următoarele:

**Planul Urbanistic General: „Valu lui Traian”, titular Consiliul Local al Comunei Valu lui Traian, jud. Constanța, se încadrează în procedura de evaluare de mediu cu obligativitatea realizării Raportului de mediu de către persoane atestate, conform prevederilor legale.**

Prin urmare, în calitate de titular al planului mai sus menționat aveți următoarele obligații:

1. Să publicați un anunț în mass-media și pe propria pagină de internet privind încadrarea planului în procedura de reglementare, având conținutul de mai jos.

Pagina din ziarul în care a fost publicat anunțul va fi înaintată la A.R.P.M. Galați.

**ANUNȚ PUBLIC**

Consiliul Local Valu lui Traian, jud. Constanța, titular al Planului Urbanistic General: „Valu lui Traian”, anunță publicul interesat asupra încadrării planului susmenționat în procedura de evaluare de mediu pentru planuri și programe cu obligativitatea realizării Raportului de mediu.

Informațiile cu privire la planul susmenționat pot fi consultate la sediile A.R.P.M. str. Regiment 11 Siret, nr. 2, A.P.M. Constanța, str. Unirii nr. 23 și Consiliul Local Valu lui Traian, de luni până vineri, între orele 8-14.

Observațiile publicului se vor primi în scris la sediile A.R.P.M. Galați și A.P.M. Constanța, până la data de 19.09.09 (în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului de către titular).

2. Să parcurgeți etapa de definitivare a planului care constă în constituirea unui grup de lucru în vederea analizării problemelor semnificative de mediu și stabilirii măsurilor de prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor

semnificative ale impactului asupra mediului pentru P.U.G. propus, în scopul întocmirii Raportului de Mediu. Aveți obligația să proiectați alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința grupului de lucru;

3. Grupul de lucru va fi format din:

- a) Autorități competente pentru protecția mediului (A.R.P.M Galați și A.P.M. Constanța);
- b) Autorități interesate (Direcția de Sănătate Publică Constanța, Consiliul Județean Constanța, Prefectura Constanța, A.N. Apele Române – Direcția Apelor Dobrogea Litoral Constanța, Administrația Națională Îmbunătățiri Funciare Constanța, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Constanța, Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Constanța, Direcția Sanitar Veterinară și de Siguranța Alimentelor Constanța, Direcția Silvică Constanța, Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța, Direcția de Drumuri și Poduri Constanța, etc.);

c) Elaborator Raport de mediu / persoană fizică sau juridică atestată  
Sedintele grupului de lucru vor fi organizate de către Dumncavoastră la data și locul stabilite de comun acord cu A.R.P.M Galați și A.P.M. Constanța.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele grupului de lucru se vor consemna în procese verbale semnate (exemplarul original va fi transmis la A.R.P.M. Galați).

5. Aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința grupului de lucru.

6. După întocmirea Raportului de Mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința grupului de lucru.

În Raportul de Mediu vor fi tratate cu precădere următoarele aspecte:

- Corelarea planului cu prevederile Capitolului 22-Mediu;
- Managementul apelor uzate și al deșeurilor rezultate;
- Analiza impactului de mediu asupra zonelor cu regim special de protecție;
- Monitorizarea efectelor semnificative ale implementării planului.
- Etapele de dezvoltare ale planului ținând cont de activitățile de dezvoltare viitoare ale zonei;

După înaintarea Raportului de mediu, A.R.P.M. Galați vă va anunța următorii pași din procedura de avizare.

Anexat vă transmitem Decizia nr. 262 din 31.08.2009.

Cu respect,

DIRECTOR COORDONATOR

Constanța



Șef Serviciu Autorizare  
și Controlul Conformării  
Vasilica CIOBOTARU

*(Signature)*

Întocmit: Florentina Marcovici



MINISTERUL MEDIULUI  
**AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI**

**AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
 REGIUNEA SUD EST**

**DECIZIE**  
**nr. 262 din 31.08.2009**

Ca urmare a cererii adresate de Consiliul Local Valu lui Traian, jud. Constanța, înregistrată la A.R.P.M. Galați cu nr. 4696/09.07.2009 și a completărilor la documentație înregistrate la A.R.P.M. Galați cu nr. 5791/28.08.2009, în baza Hotărârii Guvernului nr.1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a Hotărârii Guvernului nr. 459/2005, privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, A.R.P.M. Galați comunică:

**Planul Urbanistic General: „Valu lui Traian”, titular Consiliul Local al Comunei Valu lui Traian, jud. Constanța, necesită evaluare de mediu cu obligativitatea efectuării Raportului de mediu.**

**Motivul care a stat la baza deciziei:**

Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu conform H.G. nr.1.076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct a).

**Informarea și participarea publicului:**

Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în edițiile ziarului „Ziua de Constanța” din 12.08.2009 și 15.08.2009. Până la data luării acestei decizii, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

În conformitate cu prevederile art. 12, alin. (2) din H.G. nr. 1.076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare, pe care le trimite în scris la A.R.P.M. Galați, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

**Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu, prevăzute de prezenta hotărâre, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare. Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes

legitim, trebuie să solicite autorității publice emitentă, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei de încadrare, revocarea în tot sau în parte, a prezentei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

### DIRECTOR COORDONATOR

Constantin PETREA



Vasilica Ciobotaru  
Șef Serviciu Autorizări și  
Controlul Conformării

*Ciobotaru*

Radu Ștefan Balaban  
Compartimentul Juridic și  
Contencios Administrativ

*Radu Ștefan Balaban*

Întocmit: Marcovici Florentina

*Marcovici Florentina*